
PROTOKÓŁ Nr 9/2025 
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej 

odbytego dnia 21.02.2025 r. 
 

 
Ad. 1 

        Przewodnicząca Komisji Aneta Langer otwarła posiedzenie Komisji witając: Dyrektora 

Centrum Kształcenia Zawodowego Ireneusza Wiśniewskiego, Dyrektora Powiatowego 

Centrum Usług Wspólnych Mariusza Wiśniewskiego oraz Członków Komisji. 
 

W posiedzeniu uczestniczyło 9 członków Komisji. Na podstawie listy obecności 

Przewodnicząca stwierdziła prawomocność obrad Komisji. (Lista obecności – załącznik Nr 1 

do protokołu). 
 

         Pani Przewodnicząca przedstawiła następujący porządek obrad: 

1. Otwarcie posiedzenia i stwierdzenie prawomocności obrad. 

2. Informacja na temat protokołu z poprzedniego posiedzenia. 

3. Kontrola realizacji zadań oraz finansów (wraz z ewidencją księgową - metodą 

reprezentatywną) w Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu za 2024 r.  

4. Sprawy bieżące.  

5. Zakończenie obrad. 

Do ww. porządku obrad nie zgłoszono uwag.  
 

Ad. 2  

         Protokół Nr 8/2025 z poprzedniego posiedzenia Komisji Rewizyjnej z dnia 24.01.2025 r., 

do którego nie zgłoszono uwag został przez Przewodniczącą Komisji podpisany.    
 

Ad. 3 

         Przewodnicząca Komisji przygotowała, odczytała i przekazała stronom do podpisu 

protokół z kontroli realizacji zadań oraz finansów (wraz z ewidencją księgową - metodą 

reprezentatywną) w Centrum Kształcenia Zawodowego w Kędzierzynie-Koźlu za 2024 r.  

w zakresie weryfikacji zgodności wydatków z planem finansowym za 2024 r.  przeprowadzonej 

przez zespół kontrolny Komisji w dniu 18.02.2025 r. w Centrum Kształcenia Zawodowego. 

Podpisany przez Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego oraz członków zespołu 

kontrolnego Komisji protokół z posiedzenia zespołu kontrolnego stanowi zał. Nr 2 do 

niniejszego protokołu.  

W podsumowaniu przeprowadzonej przez zespół kontrolny kontroli oraz niestwierdzeniu 

żadnych nieprawidłowości w gospodarowaniu środami finansowymi Przewodnicząca 

przekazała wyrazy uznania dla Dyrektora i pracowników CKZ za dbanie o rozwój placówki  

i przyczynianie się do jej stabilności finansowej oraz wysokiego poziomu edukacji.   
 

Komisja otrzymała materiały Centrum Kształcenia Zawodowego obejmujące zestawienia 

finansowe oraz informację o działalności merytorycznej jednostki (materiał CKZ – zał. Nr 3 do 

protokołu) oraz sprawozdania budżetowe i zestawienia finansowe z realizacji dochodów  

i wydatków CKZ za 2024 r. (Materiał PCUW - zał. Nr 4 do protokołu).  
 

         Przewodnicząca Komisji umożliwiła członkom Komisji zgłaszanie pytań i uwag do 

otrzymanego materiału oraz przeprowadzonej przez zespół kontrolny kontroli.  

         Radna Dorota Tomala odnosząc się do treści protokołu zespołu kontrolnego dotyczącej 

niestwierdzenia nieprawidłowości i pozytywnej oceny pracy Dyrektora i pracowników 
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jednostki stwierdziła, iż niniejsze wnioski zawierają wszystko to, co Komisja chciałaby 

zawrzeć w podsumowaniu kontroli jednostki. Rozwój tej jednostki śledzono na bieżąco przez 

kolejne lata od momentu jego powstania.  
 

         Dyrektor Centrum Kształcenia Zawodowego Ireneusz Wiśniewski poinformował,  

iż w dokumentach księgowych przedłożonych Komisji wykazano, iż dochody zostały 

wykonane na poziomie 98,61 %. Jest to stan na dzień 31 grudnia 2024 r., ale w tym okresie 

CKZ miał jeszcze wystawione faktury, których płatność następowała po 31 grudnia. 

Uwzględniając zapłatę za te faktury dochody za 2024 r. zostały wykonane w 100 %. Dziękując 

za pozytywną ocenę funkcjonowania jednostki oraz pracy dyrekcji i kadry CKZ podkreślił,  

iż na optymalną realizację finansów jednostki wpływ ma również dobra współpraca  

z Powiatowym Centrum Usług Wspólnych i duża pomoc na płaszczyźnie księgowo-finansowej 

oraz w kwestiach zamówień publicznych.   
 

         Radny Mariusz Machulak zapytał czy CKZ odnotowuje tendencję wzrostową czy 

spadkową w przypadku młodzieży z terenu powiatu kształcącej się zawodowo.  

         Dyrektor Ireneusz Wiśniewski zaznaczył, iż pod względem ilościowym istnieje tendencja 

spadkowa wynikająca z depopulacji. Malejąca liczba uczniów, niewielka ilość klas 

zawodowych oraz zmieniające się przepisy przekładają się na mniejsze możliwości 

kooperacyjne CKZ w zakresie produkcji z firmami działającymi na terenie powiatu. Wszystkie 

te aspekty powodują, iż funkcjonowanie zarówno pod względem jakościowym jak i ilościowym 

jest trudniejsze.  
 

         Przewodnicząca Komisji wobec braku dalszych pytań podsumowała przeprowadzoną 

przez Komisję kontrolę poddając pod głosowanie wniosek:  

"Komisja Rewizyjna po dokonaniu kontroli realizacji zadań oraz finansów (wraz  

z ewidencją księgową - metodą reprezentatywną) w Centrum Kształcenia Zawodowego  

w Kędzierzynie-Koźlu za 2024 r., po zapoznaniu z dokumentacją i wysłuchaniu wyjaśnień 

Dyrektora Centrum Kształcenia Zawodowego nie wnosi uwag do skontrolowanego 

materiału." 

Głosowało – 9 Radnych  

"Za" – 9 Radnych (Aneta Langer, Henryk Chromik, Andrzej Lachowicz, Mariusz Machulak, 

Sebastian Szklarczyk, Dariusz Szymański, Dorota Tomala, Tomasz 

Wantuła, Jacek Żarowski) 

"Przeciw" – 0 Radnych 

"Wstrzymał się " – 0 Radnych  

Nie głosował – 0 Radnych  

Ww. wniosek podjęto jednogłośnie.  
 

Ad. 4  

         Radny Andrzej Lachowicz nawiązując do przekazanych na wczorajszym posiedzeniu 

Komisji Edukacji i Promocji Powiatu informacji zwrócił się do Dyrektora PCUW z prośbą  

o przesłanie członkom Komisji Rewizyjnej danych dotyczących szczegółowej realizacji 

wydatków oświatowych na obsługę młodzieży ukraińskiej.  
 

Komisja ustaliła termin następnego posiedzenia na dzień 21.03.2025 r. na godz. 1300. 

Posiedzenie odbędzie się w Starostwie Powiatowym.  

         Przewodnicząca Komisji w związku z tematem: "Realizacja dochodów i wydatków  

w Zespole Szkół Specjalnych w Kędzierzynie-Koźlu za 2024 r." zwróciła się do Dyrektora 

PCUW z prośbą o przygotowanie materiałów dotyczących planu finansowego jednostki, 

wydatków oraz dokonanych większych zmian.  
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Ad. 5  

         Przewodnicząca Aneta Langer zakończyła obrady Komisji.  

 

 
Protokołowała:        Przewodnicząca Komisji: 

 
Anna Kramarz               Aneta Langer   

 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


